Problemldsningstest 3 i kursen 5B1928 Logik for I'T3, mindag 6 nov 2006
Skrivning 8.15-9.15, dérefter rittning i grupp fram till 10.00.

Skrivningsnummer:
Skriv inte ditt namn hir, utan pd bifogat formulir,

Skriv lgsningarna ph detta papper. Inga hjdlpmedel dr tillitna. Fér godkin keiivs viisentligt
kovrekta losningar pd minst tvd uppgifter samt att man riittat nigon annans skrivning.

1. Oversiitt fSljande till en predikatlogik sentens:

Fir att alla barn ska ha en kompis fir det nddvindigt att det Anns minst
tva barn.

Anvind féljande lexikon:
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2. Avgor om foljande giller:

Yavy (x = y v (Ray — Ryy)), R ir inte reflexiv = ~Vy3zRay.

Om det géller, gbr en hiirledning av det med naturlig deduktion. Om det inte giller,
hitta en tolkning som visar detta.
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3. Avpir om [Bljande giller:
R v inte reflexiv, Yadyda(y # z & Rey & Rez) B R ir symmefrigk.

Om det giitler, gér en hiirledning av det med naturlig deduktion. Om det inte giller,
hitta en tolkning som visar detta.
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